



ЗАПОВЕД

№ РД-10-229

гр. Шумен, 05.05.2021 год.

На основание чл. 32, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование, във връзка с обявената с Решение № 325 от 14.05.2020 г. на Министерски съвет (МС) на РБ извънредна епидемична обстановка в страната, последно удължена с решение № 395 от 28.04.2021 г. на МС, и предвид Заповед № РД-01-274/29.04.2021 г. на Министъра на здравеопазването,

НАРЕЖДАМ:

1. До второ нареждане обучението в Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ продължава да се провежда от разстояние в електронна среда, като учебните занятия, консултации със студентите, и др. форми на обучителен процес в Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“, за всички форми на обучение (редовна и задочна) и във всички образователно-квалификационни степени, се провеждат чрез използване на Университетската платформа за обучение, съгласно утвърдените учебни разписи. За работа с Университетската платформа за обучение в електронна среда да се използват само служебните електронни пощи на преподаватели и студенти.

2. Насрочените, в съответствие със Заповед № РД-10-224/15.05.2020 г. на ректора на ШУ, семестриални изпити да се провеждат в електронна среда.

3. Процедурите за заемане на академични длъжности и публичните защити на дисертационните трудове по Закона за развитие на академичния състав на Р България се провеждат присъствено при строга организация и спазване на въведените със заповед на Министъра на здравеопазването противоепидемични мерки, като при невъзможност за това, същите могат да се провеждат неприсъствено (от разстояние).

4. Допуска се провеждането на масови мероприятия (конференции, семинари, публични лекции и др.) в Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“, в т.ч. Департамента за информация, квалификация и продължаващо образование в гр. Варна и в Колежа в гр. Добрич, в присъствена форма при използване на не повече от 50% от капацитета на помещението, в което се провеждат, при спазване на физическа дистанция от най-малко 1.5 м и носене на защитни маски за лице от всички участници, в противен случай същите следва да се провеждат в неприсъствена (дистанционна) форма – от разстояние, в електронна среда.

5. Корпусите на Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“, на Департамента за информация, квалификация и продължаващо образование – гр. Варна и на Колежа – гр. Добрич да бъдат в режим на контролиран достъп при стриктно спазване на противоепидемичните мерки, въведени със заповед на Министъра на здравеопазването.

6. В сградите на Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“, в т.ч. на Департамента за информация, квалификация и продължаващо образование – гр. Варна и на Колежа – гр. Добрич, е задължително носенето на предпазна маска за лице от външни лица.

7. Преките ръководители на административния и помощен персонал на Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“, в т.ч. на Департамента за информация, квалификация и продължаващо образование – гр. Варна и на Колежа – гр. Добрич, да създадат необходимата организация за добро ниво на защита на ръководените от тях служители, проветряване на работните помещения, минимум 1,5 м. физическа дистанция в работното помещение и носене на предпазна маска за лице.

9. Дейностите, които не се преустановени или забранени с тази заповед, се провеждат при спазване на всички протиепидемични мерки, въведени със заповед на Министъра на здравеопазването.

9. Настоящата заповед влиза в сила, считано от 05.05.2021 г. и отменя Заповед № РД-10-167/19.03.2021 г. на Ректора на ШУ.

Заповедта да се сведе до знанието на съответните длъжностни лица, членовете на академичния състав, административния и обслужващия персонал и студентите за сведение и изпълнение, като се обяви на страницата на ШУ „Епископ Константин Преславски“ (в раздел *Новини*) и на страниците на всяко структурно звено.

ГК/СЗ/ЕА

РЕКТОР:

(проф. д.и.н. Георги Колев)

